
Přihláška do školní družiny při ZŠ a MŠ Olbramovice, Znojmo         Školní rok 

  
Jméno a příjmení žáka      Třída, kterou žák navštěvuje 
  
 
Rodné číslo     Datum narození     Zdravotní pojišťovna 
 
 
Adresa bydliště žáka 
 
    

Rodiče – zákonní zástupci (Na první místo uveďte zákonného zástupce, který má být v případě mimořádné události 

kontaktován jako první.) 
 
Jméno a příjmení (do závorky uveďte vztah k dítěti – matka, otec ap.)  Kontakt (mobil, telefon do zaměstnání ap.) 
 
 
Jméno a příjmení (do závorky uveďte vztah k dítěti – matka, otec ap.)  Kontakt (mobil, telefon do zaměstnání ap.) 
 
 

Další kontakty pro případ mimořádných událostí 
Jméno a příjmení (do závorky uveďte vztah k dítěti – babička, teta, bratr ap.)  Kontakt (mobil, telefon do zaměstnání ap.) 

 

 

Občanství 

 

             

Pozor, nezapomeňte vyplnit i údaje na druhé straně přihlášky. Poté horní část přihlášky odstřihněte a odevzdejte. Spodní část s 

provozním řádem si nechte. 

 

 

Provozní řád ŠD 

Školní družina při ZŠ a MŠ Olbramovice je školní zařízení, které zajišťuje pedagogický dohled, výchovnou práci a aktivity 
rozvíjející osobnost pro nejmladší žáky ZŠ v době od skončení vyučování do 16:30 hodin. Od 15:30 hodin jsou oddělení 
sloučena. Školní družina je v provozu každý den, kdy probíhá školní vyučování. Školní družina tedy není v provozu o víkendech, 
během státních svátků. Po projednání se zřizovatelem může ředitel školy přerušit činnost školní družiny i v průběhu všech 
školních prázdnin a v předem oznámených dnech mimořádného volna.  
 
K pobytu ve školní družině přihlašují účastníka zákonní zástupci podáním přihlášky zpravidla na začátku školního roku. Při 
naplnění kapacity školní družiny, rozhoduje o přijetí účastníka ředitelka školy na základě daných kritérií. Podepsáním přihlášky 
se rodiče zavazují respektovat provozní řád školní družiny, zejména pak dobu, kdy je možné účastníka vyzvedávat.  
 

Účastníka lze ze školní družiny vyzvednout buď v době od konce vyučování do 13:30, nebo od 14:45 do 16:30. 

V době od 13:30 do 14:45, kdy školní družina uskutečňuje svůj hlavní program, není možné účastníka 

vyzvedávat. 

Do přihlášených zájmových kroužků účastník odchází a zpět do školní družiny se vrací samostatně.  

Uvolnění z denní činnosti školní dužiny lze jen na základě písemného sdělení s uvedeným datem, časem odchodu, výslovným 

sdělením, že dítě může odejít samo bez doprovodu a s podpisem zákonného zástupce nebo v Edookitu do 11 hod. Není možné 

dítě omluvit pouze telefonicky. 

Odhlášení účastníka z docházky do školní družiny oznámí zákonní zástupci písemnou formou vychovatelce ŠD. 

Za pobyt ve školní družině se hradí měsíční poplatek 200,- Kč za jednoho účastníka. Platbu je třeba provést převodním příkazem 

na účet č:181 871 955 / 0300 (vždy uvést jméno dítěte, třídu a poznámku – ŠD). Poplatek je vybírán 2krát ročně. Částku 800,- 

Kč uhradit do konce září, částku 1200,- Kč do konce ledna. Neuhrazení poplatku může být důvodem pro vyloučení účastníka ze 

školní družiny.  

Tel. kontakty ŠD: 

604 308 365 - vych. Irena Zelníčková (I. oddělení) 

725 820 103 – vych. Michaela Spáčilová (II. oddělení)   

725 534 396 – vych. Dagmar Rambousková (III. oddělení) 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 Důležitá upozornění o dítěti 

Uveďte prosím, zda má dítě zdravotní problémy (pokud ano, pak jaké) a další důležité skutečnosti, které by měly vychovatelky o 

dítěti předem vědět: 

 

Údaje o propouštění dítěte ze školní družiny 

Den 
Hodina 

odchodu 
Změna Změna 

Dítě bude odcházet 
v doprovodu  
(koho) nebo samo 

Pondělí     

Úterý     

Středa     

Čtvrtek     

Pátek     

 
Má-li být dítě uvolněno z družiny dříve než v hodinu určenou na přihlášce, musí se předem prokázat 
písemnou omluvou rodičů. 

 
Svým podpisem stvrzuji pravdivost uvedených údajů a současně beru na vědomí Vnitřní a provozní řád družiny- 

úplné znění Vnitřního řádu ŠD je uveden na webových stránkách školy. 

 

……………………………………    …………………………………………………………………………………… 

Datum      Podpis zákonných zástupců 

 

 

 

Kritéria pro přijímání žáků do ŠD 
 Do školní družiny (ŠD) jsou přijímáni žáci v souladu se zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších novel a vyhláškou 

74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání. 

I. O přijetí rozhoduje ředitelka školy na základě vyplněných náležitostí v závazné písemné 
přihlášce a na základě splněných kritérií pro přijetí, a to maximálně do výše stanovené 
kapacity 78 žáků. 

II. Nastane-li skutečnost, že zájem o přijetí do ŠD je vyšší, než je stanovená kapacita ŠD, 
rozhoduje o přijetí žáka do ŠD ředitelka školy na základě těchto kritérií: 

  
1. Nejdříve budou přijati všichni zájemci o ŠD z 1. ročníku. 
2. Dále budou přijati všichni zájemci o ŠD z 2. ročníku. 
3. Zájemci o ŠD z 3., 4. ročníku budou přijímáni do naplnění kapacity ŠD. V případě, že by mohlo 

dojít k překročení kapacity, budou přednostně přijímáni zájemci o ŠD 
a) z 3. ročníku 

• využívající ŠD celotýdenně v plném režimu 

• mající sourozence v ŠD 
b) z 4. ročníku 

• využívající ŠD celotýdenně v plném režimu 

• mající sourozence v ŠD 
 


